

Športski List

Godina III. Broj 114

Subotica, utorak 2 studeni 1937.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

G. dr. Ludajić Stanoje i dalje je pretsjednik potsaveza

Da u Sub. nog. potsavezu ima ljudi kojima može biti miesta svugdje samo ne u potsavezu, mi smo već nekoliko puta naglasili a i inače je to veoma dobro poznata stvar. Trebalo bi tu jedno čišćenje ali veliko, tako da ni kamen na kamenu ne ostane u njemu. Jer ljudi koji imaju nesumnjivo zasluga za ovaj potsavez i za cijeli naš šport, nisu više u njemu, pošto su ustuknuli pred jednim Segedinskim i njemu sličnim, tako da momentano nema u potsavezu nijednog zaslužnog športša i čovjeka, koji bi znao šta je to pravi šport.

Pošto su tamo takvi ljudi koji nemaju pojma športu, razumljivo je onda kada čine od njega sve moguće i nemoguće. To je sve na svome mjestu, te se niko i neiznenaduje kada čuje za kakva nemoguće rješenje ili nešportsko djelo njegovih funkcionera. Tek s vremena na vrijeme športši Subotice i okolice zgražaju se na nešto jedinstveno i svojstveno samo njima. Da Subotica i okolica se zgraža, ali ne zgražaju se oni koji bi to trebali činiti.

Kakvi su „športši“ u ovom potsavezu najbolje karakteriše skorašnji događaj koji se odigrao u Senti prije kratkog vremena. G. dr. Ludajić Stanoje pretsjednik potsaveza tvorno je napao g. Hiršenhauzera Pavla jednog športša iz Sente o čemu smo već u jednim od prošlih brojeva rekli nešto.

Sada ćemo iznijeti još neke stvari o kojima smo međuvremeno saznali.

Poslije utakmice SAK—Jugosloven (derbi u Senti) koja je odigrana prije tri nedjelje, došao je dr. Ludajić Stanoje u hotel „Royal“ i priključio se društvu gdje su bili i g. g. Hiršenhauzer Pavle i g. Pantek. Čim je pristupio društvu g. Pantek ga je upitao kakva je bila utakmica. Našto je dr. Ludajić odgovorio da je SAK igrao grubo. G. Hiršenhauzer Pavle, drucker SAK-a, dobacio je na svoju nesreću, da je Jugosloven, klub pretsjednika, igrao mnogo grublje. G. pretsjednika je „ovo nevjerovatno naljutilo“ i fizički je napao g. Hiršenhauzera Pavla, čovjeka bolesna i bogalja na sveopće zgražanje prisutnih.

Dakle on je našao potrebnim, da izšamarava jednog bogalja samo zato što je ovaj rekao da je Jugosloven bio grublji. Sramota, sramota.

Pitamo se mi da li je to čovjek? I može li tako šta učiniti čovjek koji ima trunke čovječnosti u sebi? Ne, zacijelo ne. Napasti čovjeka bez ikakvih razloga; bez povoda ili izazova. Ali ne samo to. Nego napasti izazvan čovjeka kao što je Hiršenhauzer bogalji i skroz na skroz bolestan čovjek koji je vrijedan svakog sažaljenja a ne — šamaranja. Trebalo je to zbilja imati nešto nečovječnog u sebi i moći učiniti ovako šta.

Čovjek prosto nemože povjerovati da je to mogao učiniti jedan čovjek koji je u prvom redu advokat i koji zna gdje se i kako se traže satisfakcija za uvrede, ako je mislio da je ona bilo tu. A u drugom redu on

pretsjednik potsaveza i kao takav trebao bi služiti primjerom ostalim športšima na športskim poljima.

Međutim, odmah sutra dan g. pretsjedniku se, izgleda, probudila savjest. Ali ne da iskreno požali učinjeno nedjelo, nego je on osjetio svu težinu situacije i uvidio kakve to sve može imati posljedice. U prvom redu „može“ izgubiti položaj pretsjednika potsaveza. Tako bi bar trebalo da bude i mi se s time slažemo ali budući da su tamo... preći će se to kao da nije ništa ni bilo. Dakle to je on samo pretpostavio. Nego ono čega se on najviše plašio bila je: tužba sudu i advokatskoj komori. (Tamo se drukčije sudi). Trebalo je to na neki način spriječiti. Ali kako. Brzo se dosjetio g. pretsjednik, te uzeo pero i napisao jedno pismo g. Hiršenhauzeru Pavlu u kome ga moli da mu lijepo oprost.

DR. LUDAJIĆ STANOJE

ügyvéd

S e n t a

Kedves Palikám!

Nem a felelőség alóli kibuvás, sem pedig gyávasági megnyilatkozás a részemről ezen néhány sor megírása, hanem egy olyan embernek a kijelentése, aki megbánta elhamarkodottságát és most őszinte szívből sajnálja, hogy éppen Veled szemben elragadtatta magát.

Kérlek bocsáss meg a tegnapi történetekért, mert én megbántam azt, amit tettem, ne haragudj rám amiért elragadtattam magam, de ha már a sajnálatos eseményt megelőzőleg nem tettem volna annyira feldult lelki állapotban, biztosan tudtam volna uralkodni az idegeimen

és nem tettem volna azt, amit most magam sajnálok a legjobban.

*Üdvözöllek szeretettel
Braca v. r.*

Dragi Palika!

Što Ti pišem ovo nekoliko redaka, to sa moje strane ne znači izvlačenje ispod odgovornosti, niti pak očitovanje kukavičluka, nego je to izjava jednog takvog čovjeka, koji se pokajao zbog svoje prenatgjenosti i sada iskrenim srcem žali, što se baš prema tebi prenatglio.

Molim Te oprost mi zbog jučerašnjih događaja, jer sam se ja pokajao za ono što sam učinio, ne srđi se na mene, što sam se prenatglio, ali da pre ovog žalosnog događaja nisam bio u takvom uzbuđenom duševnom stanju, sigurno bi znao vladati sa svojim živcima, i ne bih učinio ono, što sada ja žalim najvećma.

*Pozdravljam Te sa ljubavlju
Braca v. r.*

Po sadržini pisma mogao bi čovjeka nekako nehotice uhvati osjećaj da je on „uisti poželio nesretni događaj.“ Ali ako se uzmu sve stvari u obzir, koje su rukovodile g. pretsjednika na ovaj korak, postaje stvar potpuno jasna.

Međutim uzgred budi rečeno g. Hiršenhauzer nije „oprostio“ g. pretsjedniku nego je učinio što je htio — tužio ga. A SAK ga je opet tužio JNS-u.

Interesantno je napomenuti da je ovih dana kažnjen jedan igrač na doživotnu zabranu igranja zato što je htio fizički napasti jednog sudiju van terena. Dakle taj igrač za namjeru je kažnjen u doživotno a g. pretsjednik koji je stvarno napao jednog funkcionera nije kažnjen od strane potsaveza ni „ukorom.“ O ovome ćemo možda drugi put više.

Zasluzena, a ipak srećna pobjeda SAND-a

SAND—SMTK 3:1 (1:1)

Poslije veoma lijepe igre omladine „Bačke“ kojoj je uspjelo u predigri sigurno i lako potući u derbi utakmici omladinskog prvenstva ponadano slabu omladinu Zrinjskog sa 4:0 — pred veoma malim brojem gledalaca, koju su bili tim grlatiji bućniji što ih je manje, odigrana je u nedjelju poslije podne na igralištu „Bačke“ gornja prvenstvena utakmica. Ona je počela pod veoma dramatskim okolnostima, jer jedva su prošla dva minuta i već je i jedna i druga momčad primila po jedan gol. Zauzista prvi naleti dali su naslućivati lijepu i interesantnu igru, no to, nažalost nije trajalo dugo. Lako postignuti golovi, koji su uzgred budi rečeno, biti izrađeni i vrlo efektni nekako su ulili samopouzdanje u obje momčadi i prvih desetak minuta igra je bila brza, lijepa i interesantna, tako da je ono malo nogometaških sladokusaca zadovoljno trljalo ruke. Pojedini uspjeli potezi nagrađeni su pljeskom i zadovoljstvom gledalaca i one bi, mislimo, dobro svršilo da nije bilo jednog čovjeka i to naš najodgovornijeg, koji je ovako lijepo započeta igru posve iskvario. Bio je to sudac ove utak-

mice g. Priboj, koji se nakon nekoliko godina odsustvovanja van Subotice htio ponovo prikazati našoj publici. I, da budemo iskreni, uspio je potpuno. Samo kako je uspio, spada u drugo pitanje. G. Priboj je sudio „u svojoj staroj formi.“ Bio je svašta, samo sudac nije bio. Imao je kompleks grješaka i to krupnih i opasnih grješaka. Nije on kriv što ne zna suditi, nego su krivi oni koji su mu povjereni u vođenje ove utakmice, jer sudac kalibra g. Priboja ne bi smio suditi ni omladinske, a kamoli prvorezredne utakmice, a to je namodavno poznato. Ovakvim sudenjem najviše se škodi ideologiji športa i mi zbog toga moramo biti spremni i na najgore, a to je da uskoro lako možemo doživjeti opću mržnju i zasićenost, ako mjerodavni u posljednjem česku ne spase situaciju. Mi, kao javan organ, veoma smo blizu prisutnoj publici, pa smo u stanju da uočimo njena zadovoljstva i nezadovoljstva, jer njihovi izrazi iako su dati u zagrijanom duševnom stanju, najčešće su istiniti i neočekivanih posljedica, a uzroci svakako nijesu u publici, nego među igračima i sućima, tako

da slobodno možemo opomenuti kompetentne posljedice, koje mogu nestati, ako se u dva naestom čašku ne spazi ono što je nama svima tako milo i drago, a to je pravi, čisti i nepatvoreni sport. Znači S. O. S. već odavno trepere na sportskom nebu, i tih znakova prepun je naš zračni pojas, te otvoreno kažemo da se strašno eventualne stvarnosti da ćemo pasti sve niže i niže i da ćemo doživjeti potpuni fiasko i debakl.

Sama utakmica izuzev prvih desetak minuta protekla je u naplemenitom natjecanju grubih ispada, gdje je prednjačio SMTK. Ovo svakako nije lako priznati, ali šta možemo drugo reći kad je sve istinito. Nekoliko igrača SMTK-a, osjećajući jaku i sigurnu zaštitu Kaznenog odbora SNP-a, bezobzirno je jurilo na igrače SAND-a kada nijesu uhvatili loptu pa se i ne možemo čuditi, ako su u pojedinim momentima i igrači SAND-a parirali grubosti grubošću. To je donekle i moguće opravdati kada pomislimo da smo svi ljudi jer osjećali da smo u nečemu oštećeni i uskraćeni u efektu srdžbe i gnjeva proizvodi psihčki i fizički momenat revanša i usvraca. Ni to ne bi smjelo biti, ali kao što smo gore rekli, ljudi smo i lako padamo u iskušenje da vratimo milo za drago. Tako je bilo i na nedjeljnoj utakmici.

SAND je utakmicu zaslužio dobio. Ipak može zahvaliti velikoj sreći što je rezultat ovako ispao, jer dvije i jedine očajne grješke vrata SMTK-a Vojnića donijele su mu dva gola i dva boda. Ovaj je svojim grješkanama osigurao SAND-u dva boda i da nije istih bilo SAND bi se morao zadovoljiti s neriješenim rezultatom. Ipak je SAND bio bolja momčad u tehnici kako u pojedinačnom izdaju, tako i u skupnoj izvedbi. Golman SAND-a mali Horvat, koji je sada prvi put igrao protiv svog matijnog kluba bio je ponovo odličan. On je danas nesumnjivo najbolji vratar u Subotici. Bekovi Štesna i Kaufman bili su od početka do kraja sigurni i dobri. Bolji bek je Kaufman, Balaž je bio najbolji u halfliniji a za njim je slijedio Bogdan, dok je Inhof bio nešto bolji, nego zadnji puta. U navali je jedino dobro igrao Alač II. i Zvekan u obrani dok su ostali dali osrednju igru.

SMTK je lijepo počeo, no to nije bilo za dugo. Gol što je postigao u 1. min. bio je lijep i šteta je, što je par njegovih igrača prešlo iz oštine u grubost, pa su na ovaj način pokvarili igru. To se ne bi smjelo dešavati na

igralištu, pa koliko god da su njihovi raštinići u Kaznenom odboru moćni i uticajni, ipak ne bi smjeli činiti ono što su u redjelju činili. Trebao uvijek držati na umu da je nogomet igra, a ne zučna i bezobzirna borba da su i protivnici ipak igrač kao i oni samite svaka pa i najmanja blešura može imati kobnih posljedica. Treba igrati onako kao što se počelo u nedjelju: brzo, poletno, lijepo, i publika će se za to kasnije pristojno i dostojno odužiti. Vojnić na голу branio je vrlo dobro osim one dvije grješke iz kojih su postignuta oba odlučujuća gola. Naročito onaj treći gol je pregutao. Bekovi Balaž i Šlezak su dobri bekovi, samo je šteta za Balaža što je toliko preoštar da mu oština prelazi u grubost. Šlezak je miran i stalozhen. On igra mozgom i nikada ne pada u grješku svog partnera. U halfliniji odličnu igru je dao Torma. Ne bi pretjerali ako kažemo da je bio najbolji čovjek odnosno igrač u svojoj momčadi I Kiš nije igrač loše, ali je malo preoštar, i član Balažu. Horvat II. brat SAND-ovog vratar bio je najslabiji igrač SMTK-a, a pomalo je i grub. Navala SMTK-a je igrala slabosim prvih deset minuta. Još najbolji je bio Baranji, ali je jedanput propustio sto procentnu situaciju. I Rižanji je prilično dobro igrao ali je brzo svršio, pošto ga je sudac isključio iz igre. Ostali su igrali nesređeno i nepovezano.

Sudio je g. Priboj očajno.

SAND: Horvat, Štesna, Kaufman, Inhof, Bogdan, Balaž, Mesaroš, Koras II., Antal, Zvekan, Alač II.

SMTK: Vojnić, Balaž, Šlezak, Horvat, Kiš, Torma, Rižanji, Juhas, Denegri, Jenei, Baranji. Golovi su pali na slijedeći način:

U 1. m. Rižanji centrira poluvisoko. Jenei iskorišćuje zbunjenost obrane SAND-a i poluvisoko plasira loptu u gol, koju Balaž savaj produžuje. (0:1).

U 2 min. Antal idealno proigra Alača II. koji nosi loptu nekoliko koraka i niskim i preciznim udarcem iz kosa ispod Vojnića postiže izjednačenje. (1:1).

U 19 min. II. poluvremena Balaž iz daleka puca na gol SMTK-a, loptu u padu brani Vojnić i izbacuje je na nogu Mesaroša, koji je plasira u gol. (2:1).

U 21. min. slobodni udarac s nekih 25 m. Bogdan tuče na gol, Vojnić hvata loptu i nasveopće iznenadenje propušta je kroz noge u gol. (3:1).

Šport — Zrinjski 2:2 (1:1)

U nedjelju, u Dudovoj šumi, po lijepome vremenu odigrana je gornja utakmica između posljednja dva subotička kluba, koja se završila podjelom bodova. Šport je autogolom dozvolio da mu Zrinjski oduzme jedan bod, te tako došao na zadnje mjesto subotičke tabele.

Utakmica se odigrala pred malim brojem navijača, koji su došli da vide koji će klub imati šansu za ispadanje u drugi razred.

Klubovi su igrali sa slijedećom postavom:

Šport: Moskov, Hegediš, Ronjec, Marton, Gotvald, Tot, Marton II., Salai, Reš, Konček, Besedeš.

Zrinjski: Kujundžić, Rudinski, Kopilović IV., Kokić, Kopilović II., Manić, Ivković, Bela, Horvat II., Horvat I., Musin.

Početni udarac ima Zrinjski, ali Šport odmah preuzima inicijativu i oštro navaljuje na gol Zrinjskog, i već u 5. m. Ronjec puca dosudeni faul te daje prvi gol, ali sudija dosuđuje ofsajd. Šport i dalje oštro napada na protivnički gol ali nema sreće. Medutim se Zrinjski nešto oporavlja, te se igra kreće na polovini igrališta, dok najzad Zrinjski nenadano iz gužve zabija u 29. m. po Horvat I. gol. Igrači Športa se sada oporavljaju i za kratko vrijeme, u 38 m. Tot puca oštar šut na gol i tim izjednačuje. Do kraja poluvremena Športova navala stalno šalje oštre šuteve ali lopta se zaustavlja na protivničkim igračima.

U drugom poluvremenu situacija se ne mijenja mnogo Šport je terenski nadmoćniji ali gol ne može da daje. Odbrana Zrinjskog čisti više grubo no znanjem, što se vidi i istavljajem Zrinjskovog igrača Horvat II., kojeg kasnije sudija prima ponovo u igru. Igra se sada prenosi na Športov gol i u 21. m. dolazi uo gola. Navala Zrinjskoga dolazi pred Športov gol, i Ronjec izbliza daje autogol. Zrinjski vodi sa jednim golom. Igra se bliži kraju a Športova navala naprosto bombarduje pr-

ivnički gol. Navala dolazi do šesnaest i tu zakazuje. Najzad se sreća nasmiješila i Športu te u 31. m. izjednačuje. Iz lijepne kombinacije lopta dolazi Salai-u, koji sa 16 metara tuče poluvisoko u gol Zrinjskoga, te tako izjednačuje. Do završetka utakmice, igra se vodi na sredini terena.

Šport je nezasluzeno izgubio jedan bod, što se vidi i po samoj igri. Ovom utakmicom je Šport osigurao sebi zadnje mjesto jesenjeg prvenstva za subotički potsavez.

Kod Športa se istakla obrana na čelu s Ronjecom, a u navali je dobru igru dao Tot i Salai koji je igrao i dosta grubo.

Igrači Zrinjskoga su dali slabu igru. Najbolji ljudi su bili oba Horvata i half Kokić.

G. Sudija Kozomara sudio je vrlo slabo.

BUNJEVAC rez.—SLAVIJA rez. 4:3 (1:1)

Oba tima su igrala za prvenstvo rezervnih momčadi sa svojim I. momčadima. I dok je Slavija igrala bez Demetera i Kopaza, dotle je Bunjevac igrao bez Kuranda, Futoa i Macanka, te boljom i ljepšom igrom zaslužio pobijedio svog reminiranog protivnika s 4:3. Slavija je unatoč skoro kompletnog I. tima igrala slabo i razočarala publiku, a Bunjevac se tim više svidio.

BAČKA oml.—ZRINJSKI oml. 4:0 (3:0)

Odličnom i lijepom igrom Bačka je pobijedila nenadano slabog protivnika. Odlično su igrali: Vratan, Preić, Sekulić, Babijanović i Bukvić kod Bačke, a Tot, Mukić i Baniš kod Zrinjskog. Golove su dali: Bukvić, Babijanović, Filipović i Stantić.

Katastrofalan poraz Bačke Bata-Bačka 6:1 (3:0)

U nedjelju je Bačka igrala revanšutakmicu protiv B. A. T. E. u Borovu. Interesovanje za ovu utakmicu bilo je veliko, jer je zadnji susret ova dva kluba donio vrlo lijep nogomet. Oba tima su igrala u kompletnom sastavu. B. A. T. A. je igrao mnogo bolje nego na zadnjim utakmicama i zaslužio je pobjedu.

Odmah u početku B. A. T. A. navaljuje. Lopta ide Bajlu, koji sam bježi na krilu, centrira, ali centerfor tuče više gola. U 5 minutu B. A. T. A. je oštro navalio. Bajl proigra Nikolića, koji loptu preko Hampelića dodaje lijevoj spojci, koji daje vrlo lijep gol. 1:0. B.A.T.A. i dalje navaljuje, ali pred golom su nemoćni zahvaljujući Hampeliću, koji igra odlično. Bačka pokušava da navaljuje. Kopunović II dodaje lijepe lopte na krila, ali su bekovi B.A.T.E. na mjestu i na vrijeme otklonjaju opasnost. U 28 minutu lijevi bek B.A.T.E. udara loptu slučajno rukom. Sudija dosuđuje penal, ali na protest igrača mijenja svoju odluku i izvada slobodan udarac. Kopunović II puca vrlo lijepo, ali lopta udara u stativu. Primjećuje se da je teren vrlo loš, što jako smeta igračima Bačke. Cvijanov izvada nekoliko prodora na lijevom krilu ali i on nema sreće u pucanju. U 30 m. pada drugi gol. Varga kiksira, lopta dolazi Nikoliću, čiji oštar šut ulazi u mrežu. Sada B. A. T. A. diktira tempo. U 33 min. opet lijeva spojka daje gol, 3:0. Poslije ovog gola Bačka se sređuje ali gol nikako neuspjeva da postigne.

U drugom poluvremenu slika se izmjenila. Bačka je u ovom dijelu ravnopravan protivnik B.A.T.I. Cvijanov nekoliko puta lijepo centrira ali Vidaković, pa zatim Vujković griješe pred golom. U 7 min. loptu prima Nikolić, koji daje topovski hitac na gol, lopta se odbija od stative ali sudija na sveopće iznenadenje daje gol. Poslije ovog gola Bačka je nadmoćna, ali njena navala vrlo slabo puca na gol. U 20 m. Horvat proigra Vujkovića, golman napušta gol, ali on puca pored praznog gola. U 22 m. Nikolić daje svoj četvrti gol i rezultat je 6:0. Pred kraj utakmice obrana B.A.T.E. griješe i Kopunović II daje počasni gol za Bačku.

B.A.T.A. je pobjedu zaslužio, ali je rezultat malo previsoko izražen u njenu korist. Svi igrači su u odličnoj kondiciji i mnogo potsjećaju na igrače splitskog Hajduka. Pored toga oni tehnički igraju odlično. Naročito su se istakli Nikolić i Bajl u navali. Palinkaš i Sabo u obrani.

Bačka je igrala vrlo slabo. Uzrok tomu je bio indisponacija nekih njenih igrača. Pančić je branio vrlo dobro. Od bekova Hampelić je bio daleko bolji od svog partnera. U srednjem redu najbolju igru dao je omladinac Varga. Šarčević je bio nemoguć. Kopunović I zadovoljio je samo u prvom poluvremenu. Navala je igrala vrlo slabo. Jedinu čovjek koji je zadovoljio bio je Kopunović II. Svi ostali igrali su vrlo slabo.

Sudija je bio vrlo slab. Mnogo je raspravljao s igračima i dozvolio je domaćima da iskoriste svoju fizičku nadmoćnost. Pored toga on je poništio svoju odluku na protest igrača B.A.T.E. Zbog toga ga je objektivna publika isfućkala.

Kodžias, guverner Atine izabran je za predsjednika Grčkog nogometnog saveza, koji je primio položaj.

Praska Sparta zaključila je turacju za Borčić. Sparta će igrati u Njemačkoj, Belgiji i Luksenburgu.

Argentina—Urugvaj, međudržavna utakmica koja je odigrana pred 60.000 gledalaca završena je s rezultatom 3:0 u korist Argentine.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Sedmo koje utakmica za drž. prvenstvo donijelo je nekoliko iznenađenja. BASK i Jedinstvo su pobijedili svoje protivnike te su popravili svoj položaj na tabeli. Najveće iznenađenje priredio je Hašk, koji je katastrofalno porazio splitskog Hajduka s rezultatom 6:1. Gradanski i BSK kao što se očekivalo pobijedili su svoje protivnike.

Najviše golova u ovom kolu postigli su Hrvatski akademski šport klub i Beogradski šport klub, koji su po šest puta poslali loptu u protivničku mrežu. Nijedan gol nisu dali Slavija i Primorje.

Na dosadašnjim utakmicama palo je 122 gola. Najviše golova dao je BSK, a najmanje Jedinstvo.

Četiri beogradska kluba postigli su 29 bodova, dok su tri zagrebačka kluba osvojili 23 boda. Split 8, Sarajevo 6 i Ljubljana 4.

TABELA:

1. Beogradski SK	7	6	0	1	23: 8	12	(2)
2. Hrvatski A.Š.K.	7	5	1	1	20: 9	11	(3)
3. Gradanski	7	3	2	2	19:11	8	(6)
4. Hajduk	7	3	2	2	14:14	8	(6)
5. BASK	7	3	0	4	12: 8	6	(8)
6. Jugoslavija	7	3	0	4	10: 8	6	(8)
7. Slavija	7	3	0	4	6: 9	6	(8)
8. Jedinstvo	7	2	1	4	2:13	5	(9)
9. Ljubljana	7	1	2	4	6:15	4	(10)
10. Konkordija	7	2	0	5	10:27	4	(10)

U nedjelju, dne 7 o. mj. igraju se slijedeće utakmice:

U Zagrebu: Konkordija—Jedinstvo.

U Beogradu: BASK—Hajduk, Jugoslavija—HASK.

U Ljubljani: Ljubljana—Gradanski.

U Sarajevu: Slavija—Beogradski šport klub.

Utakmica počinje navalama BSK. On iskorišćuje zabunu mladih igrača Konkordije, a naročito juniorskog golmana i za kratko vrijeme postiže 4 gola. Do konca poluvremena BSK daje još dva gola dok Konkordija samo jedan.

U drugom poluvremenu Konkordija menja postavu. Jazbec igra centerhalfa, a Ejbl ide u navala. Ova izmjena mnogo je koristila Konkordiji i ona često navaljuje na gol BSK-a ali nema sreće. BSK igra kao u prvom poluvremenu ali su sada obranbenih igrači Konkordije na mjestu i on ne može da postigne više nijedan gol.

BSK je igrao vrlo dobro. Pobjedu je zaslužio i ako je rezultat previsoko izražen u njegovu korist. Najbolji dio momčadi bila je navala u kojoj je vrlo dobru igru dao Valjarević. Pored njega dobru igru dali su Vujadinović i Glišović. Obrana je igrala slabo.

Nakon nedjeljne slabe igre Konkordije protiv BASK-a očekivala se da će Konkordija izgubiti s dvocifranim rezultatom. Ovo se nije dogodilo. Mladi ali požrtvovalni igrači Konkordije pružili su jak otpor plavima. Istina u prvom poluvremenu oni su igrali vrlo nesređeno i nervozno. Kasnije kada je Jazbec zauzeo svoje staro mjesto sve je pošlo kako treba, ali je bilo dočkan da se popravi rezultat. Pored Jazbeka u drugom poluvremenu vrlo dobru igru dao je golman Čelesnik, koji se oslobodio treme.

Strelci: u 11 m. Glišović u 17 i 19 Valjarević, u 21 m. Vujadinović, u 30 m. Jazbec, u 37 m. Glišović i 39 m. Pothraški.

Utakmicu sudio je g. Nenadović vrlo slabo.

SRETNJA POBJEDA JEDINSTVA

Jedinstvo—Slavija 1:0 (1:0)

Prvenstvena utakmica između Jedinstva i Slavija završila se poslije vrlo uzbuđujuće igre sretnom pobjedom Jedinstva. Utakmica je bila vrlo oštra i gruba. Oba kluba nastojali su da pošto, poto pobjede. Te je često dolazilo do ružnih scena. I samo sretnim slučajem ima da se zahvali što nije došlo do težih blesura. Inače na samoj utakmici dogodio se jedan vrlo ružan incident. U jednom momentu Petković, bek Jedinstva htio je da tvorno napadne Rajlića, ali je ovaj bio brži i udario Petkovića rukom tako da se ovaj odmah našao na zemlji. Sudija je ovo

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od ponedjeljka do srede 2.-4. XI. 1937.

TRANSATLANTIK

Vesela pustolovina prema poznatoj noveli „Hotel na vodi“ od Axela Iversa. Divna muzika i humor.

U gl. ulog.: Viktor De Kowa, Alfred Abel i Susi Lanner

Od četvrtka do nedjelje 5.-8. XI. 1937.

Veliko delo francuske filmske umetnosti

PUČINA

Snažna drama o ljubavi mladog mornarskog oficira prema ženi u kojoj je zaljubljen i njegov otac.

U glavnim ulogama: Viktor Fraucen, Marcelle Chantal, Jean Pierre Amount

primjetio i isključio oba igrača. Ali kako oni nisu htjeli napustiti igralšte, on ih je ostavio i dalje da igraju.

Jedinstvo je nastupilo u slijedećem sastavu: Kezdi, — Kondić, Petković, — Poljvaš, Živković, Lončarević, — Franko, Popović, Kečkeš, Sekulić, Paščanski.

Slavija: Krstulović, — Zagorac, Pavlič, — Marianović, Đurović, Krajnc, — Petković, Šalimur, Rajlić, Presinger, Matekalo.

Jedinstvo je igralo vrlo požrtvovano. Najbolji dio momčadi bila je uza obrana, koja ima najviše zasluga što je Jedinstvo osvojilo oba boda. Srednji red i navala osim požrtvovanosti nisu ništa pokazali.

Slavija je igrala dobro u polju dok je pred golom bila vrlo nesređena. Kod gostiju kao i kod domaćih najbolji dio momčadi bila uza obrana, gdje su svi igrači zadovoljili. U navali dobru igru dao je samo Rajlić.

Jedini i pobjedonosni gol pao je u 33 minutu prvog poluvremena, dao ga je Kečkeš.

Utakmicu sudio je g. Bažant slabo i bez autoriteta.

KATASTROFALNI PORAZ „MAJSTORA S MORA“

H. A. Š. K.—HAJDUK 6:1 (2:1)

Pred velikim brojem gledalaca odigrana je prvenstvena utakmica između gornjih klubova, koja je završila visokom pobjedom Haška. Utakmica je bila vrlo lijepa i interesantna. Hašk i Hajduk predveli su igru puno lijepih kombinacija i uzbuđujućih momenata. Naročito vrlo dobru igru dao je Hašk, Hajduk nije igrao tako podređenu ulogu kao što bi se to po rezultatu moglo suditi. On je u prvom poluvremenu bio ravnopravan protivnik Hašk-u ali je u drugom poluvremenu nešto popustio.

Hašk: Žmara, — Konstantinović, Golac, — Pajević, Gajer, Fink, — Đuković, Kacijan, Hitrec, Horvat, Perišić.

Hajduk: Čulić, — Milutin, Matošić, — Bakotić, Purišić, Marušić, — Alujević, Lemešić, Matošić III, Radovniković, Kragić.

Utakmicu je sudio g. Ružić dobro.

AVALA BIOSKOP

prikazuje 1, 2 i 3 novembra film senzacije i napetosti:

POBUNA U MAROKU Maroko zemlja u kojoj se događaju misteriozni događaji, gdje je život jeftin a oružje skupo, gdje smrt i opasnost vrebaju na svakom koraku u podzemlju atmosferskih krvavih borba između legije i arapa. glavnu ulogu igra JACK HOLT Osim filma nastupa Sergej Žarov i njegov zbor Donskih kozaka u filmu **UZ LOGORSKU VATRU** pjeva ju kozačke pjesme i „Lezgijka“ muhamedansku molitvu sa Kavkaza Bogati nuzprogram!

Preštave 1 novembra: u 3, 5, 7 i 9 časova, 2 i 3 novembra u 4, 6, 8 i 10 časova

4, 5, 6 i 7 novembra **Magda Šnajder i Petrović Svetislav** u divnom filmu na njemačkom jeziku

NJENA LJUBAV — NJENA BOL

Dirljiva drama jedne mlade devojke, koja je njemom dobrotom spasila život čovjeku kojega je volela i svom detetu! Ovo je film, kojega mora svaka žena, mati i otac da vidi Bogati nuzprogram!

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića

Na to ste Vi čekali **fabrika donosi**
ORION Vam i na otplatu

1. Veliko pojačanje
2. Selektivnost
3. Specijalni dinamički zvučnik koji daje pri-godan zvuk

4. Najnoviji „Tungsram“ cevi i ne zaboravite savršeni prijem Beograd II. i na ostalih kratkotalasnih stanica.

ZASTUPNIK

Super radio

HECKINGER

Subotica, K. Aleksandra 11

ZASLUŽENA POBJEDA „PURGERA“ Gradanski—Jugoslavija 3:2 (2:1)

Pred 8000 gledalaca odigrana je gornja prvenstvena utakmica, koja se poslije uzbuđljive borbe završila zasluženom pobjenom. htjeli napustiti igralište, on ih je ostavio jepa i interesantan. Oba kluba dala su mnogo bolju igru nego na ranijim utakmicama. Ovo naročito važi za Jugoslaviju, koja je danas igrala vrlo dobro i korisno. Gradanski još uvijek nije u svojoj staroj formi. Osjeća se odsustvo Medarića.

Gradanski: Urh, — Higl, Cesarec, — Kovačević, Jazbinšek, Pogačnik, — Pleše, Župančić, Lešnik, Antolković, Kokotović.

Jugoslavija: Spasić, — Lučić, Anđelković, — Domoročki, Bročić, Golubović, Savić, Petrović, Lazarević, Valok, Zečević.

Utakmicu je sudio g. Sigeti iz Budimpešte dobro.

Internacionalni pregled

AUSTRIJA

Vaker—Semering 5:2; Rapid—Floridsdorf 2:1; Admira—Sport Klub 4:2; Vin—Austrija 4:2

MADARSKA:

Hungarija—Saged 4:1; Budai—Elektromoš 1:1; Terekveš—Kišpešt 2:3; Sirketaxi—Ujpešt 3:3; Ferenevaroš—Bočkai 3:2; ETO—Budafok 2:0.

ČEHOSLOVAČKA:

Viktorija—Nahod 3:1; Prostejov—Kladno 2:0; Šparta—Viktorija Žižkov 3:0; Bratislava—Plzen 3:1; Pardubice—Moravska Ostrava 3:0; Židenice—Slavia 2:0. Na prvom mjestu nalazi se Šparta s pet bodova ispred ostalih.

ANKARA

Mađarska (B)—Turska 5:2.

ZENEVA:

ITALIJA—ŠVICARSKA 2:2 (1:2)

Prvenstvena utakmica za Evropski kup između Italije i Švicarske završila se senzacionalnim uspjehom Švicaraca, koji su uspješno osvojili jedan bod od Italijana. Švicarci su skoro cijelo vreme igrali s 10 igrača. Kod Švicaraca vrlo dobru igru dala je navala. Kod Italije najboljio momčadi bila je uža obrana. Golove su dali Piola 2 za Italiju, Volček i Wagner za Švicarsku. Utakmicu sudio je engleski sudija g. Levington.

VIJESTI

Kokolović, reprezentativni igrač i četni kapetan „Purgera“ obavezao se da će do 1950 godine igrati za Gradanski.

Austrija (Beč) gostovaće u Zagrebu 27 i 28 studenog. Austrija će igrati protiv Gradanskog i HAŠK-a.

Š. K. „Split“ je jesenji prvak Splitskog nogometnog pofsaveza s 5 bodova ispred Vuka koji ima 4 boda. Na trećem mjestu nalazi se „Nada“ s 3 boda, do se na 4 mjestu nalazi Osvit iz Šibenika bez bodova, koji zbog kazne nije mogao igrati, te je sve utakmice izgubio par-forfe.

Stanojlo Joksić, poznati beogradski sudije koji se sada nalazi u Smederevu penzioniran je kao nogometni sudija.

Nogometni klubovi iz Splita, Sušaka, Dubrovnika i Kotora osnovali su Jadranski kup. Utakmica za ovaj kup počee već o. m.

„Svesport“ je novi športski list u državi. List će izlaziti ti u Dubrovniku bavi će se svim granama športa.

Kazneni odbor jugoslovenskog nogometnog saveza kaznio je s 2 mjeseca neigranja Dragičevića i Mijovića, igrače beogradskog Jedinstva zbog toga što su uvrijedili autsudiju g. Paranosu na utakmici Jugoslavija—Jedinstvo.

Službeni dio subotičkog kuglačkog pofsaveza

ZAPISNIK

sednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Pofsaveza, održane dne 20. oktobra 1937 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Horvački, Sabanov, Horak, Knapec, Buljovčić, Malagurski i Vujević.

Ovjerava se zapisnik sednice UO-a od 2. IX. 1937. god.

1. Uzima se na znanje i odobrava molba Prvog Subotičkog Kuglačkog K. br. 71 od 20. o. m. u predmetu odigravanja jubilarnih utakmica od 30. oktobra do 14. novembra o. g., s tim da se u prizivni odbor određuje g. Sabanov Ivan, kao član Uprave Pofsaveza, u svojstvu pretsjedavajućeg u prizivnom odboru.

2. Uzima se na znanje dopis Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza br. 158 od 4. oktobra o. g. u predmetu traženja podmirenja dugovanja. Upućuje se sekretar, da u vezi istog izvesti Savez, da se računi nisu mogli regulisati iz razloga, što sam Savez nije udovoljio svojim obavezama prema ovom Pofsavezu, kao i pojedinim igračima, koji su iste osvojili prilikom održavanja prvog kuglačkog prvenstva u Subotici. Ujedno se upućuje sekretar, da istim putem zatraži od Saveza, da udovolji svojim obavezama do 4. XI. o. g., kada će se održati iduća sjednica ovog odbora, na kojoj će se ujedno doneti odluka po aktu Saveza broj 158 od 4. oktobra o. g.

3. Čita se žalba Prvog Subotičkog Kuglačkog Kluba br. 66. od 18. septembra o. g. protiv

verifikacije utakmice za naslov prvaka države prilikom odigravanja drugog državnog kuglačkog prvenstva u Novom Sadu dne 5. i 6. septembra 1937. g., kao i protiv postupaka, koji su učinjeni Prvom Subotičkom Kuglačkom klubu prilikom učestvovanja na ovom prvenstvu. Upućuje se sekretar, da žalbu dostavi Jugoslovenskom Kuglačkom Savezu na meritorno rešenje sa primedbama i obrazloženjem, da u konkretnom slučaju klub ne može snositi nikakvu odgovornost, zato što se nije dala mogućnosti Prvom Subotičkom Kuglačkom Klubu, da u određenom vremenu izbace sve šupove.

4. Uzima se na znanje izvještaj Kuglačke Sekcije „SAND“, prema kome se ova Sekcija rasturila.

5. Uzima se na znanje dopis KK „Zrinjski“ od 15. oktobra 1937. g., prema kome se klub rasturio.

6. Na podnijetu ostavku na članstvu upravnog odbora g. Peić Nikole, izvještava se isti da se ostavka ne prima, pošto će se uskoro održati redovna godišnja skupština Pofsaveza.

7. Pozivaju se svi klubovi, da u roku od tri dana po objavi ovog naredjenja u službenom glasilu, u celosti podmire svoje dugovanje prema ovom Pofsavezu, pošto će u protivnom Pofsavez biti primoran, da im se zabrani do daljnje odigravanje kuglačkih utakmica.

Sabanov Ivan, s. r., I. P. retsednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Pofsaveza, održane dne 7. oktobra 1937. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Horak, Brajkov, Deak-Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 13. oktobra 1937. g.

Verificiraju se s pravom nastupa sjedeći igrači i to za:

KK Vojvodina: Čajkaš Đorđe od 29. X. 1937. godine.

KK Slavija: Bubori Josip od 1. XI. 1937. g.

KK Bratstvo: Renčeni Aleksandar od 21. IV. 1938. god.

KK Lokomotiva: Zemko Stevan od 29. X. 1937. god.

Odobrava se naknadno odigravanje prijateljske utakmice KK Zvezda—KK Vojvodina dne 22. oktobra 1937. god.

Uzima se na znanje dopis KK Zanatlijskog Pevačkog Društva br. 20. od 26. oktobra o. g. u predmetu isključenja igrača i to Hegediš Antuna, Hegediš Matiju. U vezi prednjeg poziva se klub, da na iduću sjednicu Kaznenog odbora koja će se održati dne 4. XI. o. g. u 7 časova uvečer, uputi igrača Hegediš Antuna radi saslušanja.

Pozivaju se klubovi, koji još nisu dostavili pismene prijave, da žele učestvovali sa svojim rezervnim teamovima u pofsavnom natjecanju, da mogu svoje prijave dostaviti pofsavazu najdalje do 3. XI. o. g.

Iduća sjednica Poslovnog odbora održaće se dne 4. XI. o. g. u 7.30 časova uvečer u gostionici „Zeleno Drvo.“

Sabanov Ivan s. r., I. pretsednik

Svakog dana svježe hren viršle, svježe pečene kobasice, i krvavice, nadalje cigansko pečenje mogu se dobiti u glavnoj radnji

Trorhec